



Referat fra bestyrelsesmøde i Vesterled Grundejerforening **15.6.2010** hos Y. Justesen, Østervang 9.

Dagsorden

1. **Godkendelse af referat**
2. **Næste møde**
3. **Meddelelser**
4. **Udvalg**
 - 4.1 **Ordensudvalg**
 - 4.2 **Miljørepræsentantskab**
5. **Regnskab**
6. **Jubilæum 2010**
7. **Sankt Hans**
8. **Generalforsamling**
9. **Foreningens hjemmeside**
10. **Eventuelt**

Til stede:

Y. Justesen, T. Hansen, B. Henriksen, K. Hansen, J. Petersen, B. Jacobsen, H. Witt

1. **Godkendelse af referat.**

Referat fra mødet d. 20.5.10 er godkendt

2. **Næste møde**

Onsdag d. 23.6. Sankt Hans mødetid kl. 18.00
Torsdag d. 12.8. kl. 18.00 Rundgang og Bestyrelsesmøde
Lørdag d. 21.8. Jubilæumsfest
Tirsdag d. 14.9. kl. 18.00 Rundgang og Bestyrelsesmøde
Tirsdag d. 5.10. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde
Tirsdag d. 9.11. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde
Tirsdag d. 11.1.2011. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde
Tirsdag d. 8.2. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde
Søndag d. 8.3. Fastelavn
Tirsdag d. 8.3. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde
Onsdag d. 23.3. Generalforsamling

3. **Meddelelser**

Ejendomsmæglere har henvendt sig til kassereren ved salg af ejendomme, hvor de ønsker et stort skema udfyldt. Foreningen vil fortsætte med at henvise til hjemmesiden og oplyse evt. kontingentrestance, og der tages ikke gebyr for det.

4. **Udvalg**

4.1 **Ordensudvalg**

Planafdelingen har svaret på foreningens henvendelse vedr. affald i Lunden. Kommunen vil ikke reagere medmindre ejeren af grunden selv henvender sig, med mindre der er sundhedsrisiko. Teknisk forvaltning vil henvende sig til grundejerne for at opfordre til at de passer deres grund. TH følger op på henvendelsen. Foreningen vil henvende sig til de grundejere, hvor det er tydeligt, at de har henkastet affald i Lunden.



4.2. Miljørepræsentantskab

Afventer næste møde.

5. Regnskab

Kasse	524,00 kr.
Bank	164 311,22 kr.
Obligationer	60 682,00 kr.
Jubilæumskonto	32 515,49 kr.
Gæld legepladslån	61 144,18 kr.

Aktiver i alt

Der er 4 restanter

Brøndby Kommune har fremsendt opdatering på vedligeholdelsesaftale, priserne er det samme som i tidligere aftale. Aftalen godkendes.

6. Jubilæumsfest

Der er pt. solgt 5 billetter.

Der arbejdes videre på plan for telt og opstilling til godkendelse hos brandinspektør.

Der sælges billetter til jubilæumsfesten Sankt Hans Aften.

BH laver en huskeliste over arbejdsopgaver.

7. Sankt Hans

Mødetid kl. 18.

Måske skal bestyrelsen spise sammen undervejs.

8. Generalforsamling 2010/2011

YJ reserverer Kirkebjergsalen til næste års generalforsamling d. 23.3.2011 nu.

9. Foreningens hjemmeside

Opdateres med ref. Fra majmøde.

KH lægger billeder fra loppemarked ind.

Alle skrivelser til hjemmesiden sendes til Karina, webmaster.

10. Eventuelt

1. Der har været afholdt loppemarked på stævnet i flot vejr og godt besøgt.
2. Et hoved fra vippedyr på legepladsen er knækket af. YJ kontakter leverandør for udbedring.
3. Legeplads ved stævnet trænger til reovering. TH, JP, HW, KH aftaler udbedring.
4. Foreningen mangler opbevaringsplads til større ting. Forslag om at etablere et skur eller leje lokaler hos f.eks. Shurgard.

Referent B. Henriksen